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ΘΕΜΑ Α
Α1.  Έστω μια συνάρτηση f η οποία είναι συνεχής σε ένα διάστημα Δ. 
Να αποδείξετε ότι:
· Αν 
[image: image1.wmf]f'(x)0
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 για κάθε εσωτερικό σημείο του Δ τότε η f είναι γνησίως αύξουσα σε όλο το Δ.
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Α2. Έστω η συνάρτηση 
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 με α>1 και 
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        Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f είναι παραγωγίσιμη και ότι ισχύει 
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Α3. Να δώσετε τον ορισμό της παράγουσας μιας συνάρτησης f σε ένα διάστημα Δ. 
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Α4.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.
α. Αν μια συνάρτηση f δεν είναι συνεχής σ’ ένα διάστημα Δ, τότε δεν παίρνει υποχρεωτικά όλες τις ενδιάμεσες τιμές.
β. Αν 
[image: image6.wmf]f(x)g(x)
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 τότε οι συναρτήσεις f,g είναι ίσες.
γ. Αν 
[image: image7.wmf]zC
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 τότε ισχύει 
[image: image8.wmf]zz2Re(z)
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δ.  Αν μια συνάρτηση  f είναι κοίλη σ’ ένα διάστημα Δ, τότε η 
[image: image9.wmf]f'

 είναι γνησίως αύξουσα στο Δ.
ε. Αν μία συνάρτηση f είναι συνεχής σ’ ένα διάστημα [α,β] και G μια παράγουσα της f,τότε ισχύει 
[image: image10.wmf]β
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ΘΕΜΑ Β

Δίνεται συνάρτηση f με 
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Αν η f είναι συνεχής στο 
[image: image12.wmf]R

, και 
[image: image13.wmf]zC
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 τότε:

Β1. Να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων του 
[image: image14.wmf]z

. 
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Β2. Να αποδείξετε ότι 
[image: image15.wmf]z1i
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Β3. Δίνεται ο μιγαδικός 
[image: image16.wmf]wC
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, με 
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i) Να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων του 
[image: image18.wmf]w

.
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ii) Να αποδείξετε ότι η απόσταση των εικόνων των 
[image: image19.wmf]z

 και 
[image: image20.wmf]w

 είναι σταθερή.

Μονάδες 3

iii) Να βρείτε την μέγιστη και την ελάχιστη τιμή του 
[image: image21.wmf]zw
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ΘΕΜΑ Γ

Έστω μια συνάρτηση 
[image: image22.wmf]f :RR
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,παραγωγίσιμη, για την οποία ισχύει η παρακάτω σχέση, 
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, για κάθε 
[image: image24.wmf]xR
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Γ1. Να αποδείξετε ότι η f αντιστρέφεται, και στη συνέχεια να βρείτε τον τύπο της 
[image: image25.wmf]-1
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, εάν 
[image: image26.wmf]f(R)R
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Γ2. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση 
[image: image27.wmf]x

ex10

+-=

 έχει μοναδική ρίζα στο 
[image: image28.wmf]R

 ,και στη συνέχεια να δείξετε ότι f(1)=0.
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Γ3. Να αποδείξετε ότι η f είναι κοίλη στο 
[image: image29.wmf]R

, να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της 
[image: image30.wmf]f
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 στο σημείο Α(1, f(1)),
και να δείξετε ότι 
[image: image31.wmf]2
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Γ4. Να υπολογίσετε το εμβαδό του χωρίου Ω, που περικλείεται
       από την γραφική παράσταση της f,και τις ευθείες x=1 και x=e+1.
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Γ5. Εάν ορίζεται το 
[image: image32.wmf]x
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, να αποδείξετε ότι η 
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 δεν μπορεί να έχει οριζόντια ασύμπτωτη στο 
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ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η παραγωγίσιμη συνάρτηση 
[image: image35.wmf][
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 για την οποία ισχύουν  

·  f(0)= f΄(0)=0 
· 
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 για κάθε 
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· 
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Δ1.Να αποδείξετε ότι 
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 για κάθε 
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Δ2. Δίνεται η συνάρτηση 
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  Να αποδείξετε ότι,
i) η h είναι γνησίως αύξουσα στο διάστημα [0,3].
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ii) 
[image: image43.wmf]x
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Δ3. Να αποδείξετε ότι το εμβαδό του χωρίου Ω, που περικλείεται από την γραφική παράσταση της f,τον άξονα xx΄ και τις ευθείες x=0 και x=1 είναι 2 τ.μ.
Μονάδες 7
Δ4. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση 
[image: image44.wmf]f(x)2x1
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 έχει τουλάχιστον μια ρίζα στο (0,1).
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